

Сотрудники Следственного управления СК России по Омской области отмечены за заслуги в благотворительной деятельности



19 марта 2018 года в Омске состоялось подведение итогов ежегодной областной акции добровольческих инициатив «Благотворительный сезон», проходившей на территории региона с октября 2017 года по февраль 2018 года. Акция «Благотворительный сезон» впервые была проведена Общественной палатой Омской области в 1998 году. Общую координацию проектов осуществляет Омская региональная общественная организация «Центр развития общественных инициатив». В акции принимали участие сотрудники госучреждений, предприниматели, представители некоммерческих общественных организаций, образовательных учреждений, и просто неравнодушные жители Омска.

Государственное и общественное признание получили представители силовых структур, внесшие наибольший личный вклад в развитие социального партнерства и

благотворительности. Большое внимание добровольчеству и социальным инициативам уделяет **омский следственный комитет**, уже несколько лет оказывающий благотворительную шефскую помощь детским домам и социально-реабилитационным центрам на территории Омской области. За каждым следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Омской области закреплены не только детские учреждения, но и ветераны Великой Отечественной войны, которым также оказывается адресная помощь. Следователи считают своей почетной обязанностью перекладывать на свои плечи ежедневные нужды заслуженных людей старшего поколения, помогая им содержать в чистоте дома и дворовые территории, покупая продукты, лекарства. За благотворительные инициативы и проведение воспитательных, обучающих и спортивных мероприятий для детей из детских домов и социальных центров были награждены наиболее активные и неравнодушные к судьбам подростков следователь-криминалист следственного отдела по Октябрьскому округу г. Омска Артем Соловьев и помощник следователя следственного отдела по Советскому округу г. Омска Оксана Россолова, которые принимают постоянное участие в воспитании и обучении подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1211865>